KENWOOD

English 2-7
Francais 8-14
TYPE BSP70
. . Tirkcge 15 - 21
instructions
mode d’emploi -
talimatlar YY - YV Ay gl
laalail) .
saliiu) (slaial YA-YY R

0202/90/%0 - 0 "A8d 00L90LSLE9 "POD

Kenwood Ltd

New Lane

Havant

Hampshire

PO9 2NH @
kenwoodworld.com

© Copyright 2020.Kenwood Limited. All rights reserved



1JAR VERSION | 2 JAR VERSION

S

&&= e T

’W W ’W'
- O

(o D

A\

English

safety

Read these instructions carefully and retain
for future reference.
Remove all packaging and any labels.

e [f the cord is damaged it must, for safety

reasons, be replaced by KENWOOD or an
authorised KENWOOD repairer.

Make sure that the voltage on the appliance
rating plate corresponds to that of the mains
electricity.

Never leave the appliance unattended when
connected to the power supply; unplug it af-
ter every use.

Never place the appliance on or close to
sources of heat.

Always place the appliance on a flat, level
surface during use.

Never leave the appliance exposed to the
elements (rain, sun, etc....).

Make sure that the power cord does not
come into contact with hot surfaces.

This appliance must not be used by children.
Keep the appliance and related cord out of
reach of children. These appliances cannot
be used by people with reduced physical,
sensorial or mental capabilities, with little or
Nno experience unless supervised or trained
beforehand about safe use of the appliance
and being aware of arising risks.

Children are not allowed to play with the ap-
pliance.

Never place the appliance body, plug or
power cord in water or other liquids; always
wipe clean with a damp cloth.
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Always unplug the appliance if left unat-
tended and before assembling, disassem-
bling or cleaning it.

Always make sure that your hands are thor-
oughly dry before using or adjusting the
switches on the appliance, or before touch-
ing the power plug or power connections.
To unplug the appliance, grip the plug and
remove it directly from the power socket.
Never pull the power cord to unplug the ap-
pliance.

Do not use the appliance if the power cord
or plug are damaged or if the appliance itself
is faulty; all repairs, including substitution of
power cord, must be carried out exclusively
by an assistance centre or by authorized
technicians in order to avoid all risks.

In case of using extension leads, these must
be suitable for the appliance power to avoid
danger to the operator and for the safety of
the environment in which the appliance is
being used. Extension leads, if not suitable,
can cause operating anomalies.

Never allow the cord to dangle in places
where it may be grabbed by a child.

Do not threaten the safety of the appliance by
using parts that are not original or which have
not been approved by the manufacturer.
Any changes to this product that have not
been expressly authorised by the manufac-
turer may lead to the user’s guarantee being
rendered null and void.

In the event that you decide to dispose of
the appliance, we advise you to make it in-
operative by cutting off the power cord. We
also recommend that any parts that could
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be dangerous be rendered harmless, espe-
cially for children, who may play with the
appliance or its parts.

Packaging must never be left within the
reach of children since it is potentially dan-
gerous.

NEVER TOUCH MOVING PARTS.

¢ The blades are sharp; take great care while

emptying the container and when cleaning.
Never operate the appliance while it is empty.
Do not use the appliance if the blade is
damaged.

Do not use the appliance to chop foods
that are excessively hard (e.g., meat on the
bone).

When crushing ice cubes, there must be at
least one cupful of liquid in the mixing beak-
er. lce cubes must never be crushed with-
out liquid as this will damage the blender.
Leave hot liquids to cool before pouring
them into the container.

PREPARE THE CONTAINER CORRECTLY
WITH THE FOODS TO BE BLENDED AND
THE BLADE SET BEFORE CLOSING IT
AND FITTING IT TO THE POWER BASE.
Before removing the container with the
blade set from the power base, wait for the
blade to stop moving completely.

Do not operate the appliance for more than
30 consecutive minutes. The best use is
with short pulses for few seconds.

Injury hazard: do not use the product for
purposes other than the ones that it was
built for. Do not use the appliance improp-
erly. Any use other than the one for which
the appliance was intended would be im-
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proper and therefore dangerous.

Switch the appliance off and unplug it before
replacing the attachments or approaching
the parts that move when working.
WARNING: To prevent any risk arising from
the accidental activation of the thermal
switching device, do not power the appli-
ance with an external device, as a timer, nor
connect it to a circuit, which is regularly en-
ergised/de-energised via the service.

The appliance is intended for DOMESTIC
USE ONLY, do not use it for commercial or
industrial purposes.

This appliance complies with direc-
tives 2014/35/EU and EMC 2014/30/EU
and to regulation (EC) No. 1935/2004 of
27/10/2004 concerning materials in con-
tact with food.

key instructions for use

>
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Big container Attention:

(nr. 1 extra if available) Before using the appliance, we rec-
Small container ommend washing all removable parts
Container slot that will come into contact with food.
Power base Use hot water, a cloth and a mild de-
Blade set tergent. Dry thoroughly. See “CLEAN-
Closed lid ING” section.

Lid with spout e Place the container (A or B) on a
(nr. 1 extra if available) horizontal surface with the opening
facing upwards and pour in the re-
quired ingredients, cutting them into
small pieces, if necessary, and with-
out exceeding the maximum level
mark on the container itself.

Place the blade set (E) on the open-
ing of the container (A or B) and turn
it clockwise until it locks into place
(Fig. 1).

e Turn the container (A or B) upside
down and place it in the apposite
slot (C) on the power base (D), in-
serting the notches on the container
(A or B) into the power base slots
(©), Fig. 2.

Plug in appliance.



Pressing down gently on the top of
the container (A or B), the blender
starts and continues operating as
long as it is pressed. The appli-
ance can also work continuously,
by rotating the container (A or B)
clockwise so that the notches on
the container base engages into the
opposite openings on the container
slot (C), Fig. 3. The blender starts
and goes on operating. To stop the
blender, rotate the container coun-
ter-clockwise and do not press it
downwards.

e After use, unplug the appliance and
wait for the blades to stop before
removing the container (A or B) from
the container slot (C).

e Turn the container (A or B) upright

and place it on a flat surface. To

open the container, unscrew the

blade set (E).

To drink the mix directly, pour it into

a glass from the container (A or B) or

fit the lid with spout (G) on the latter

to carry it round throughout the day.

Otherwise, put the closed lid (F) and

place it in the fridge (Fig. 4).

e \Wash the container (A or B) after use.

Attention:

Prepare the container (A or B) with

the ingredients for blending and close

it correctly with the blade set (E) be-
fore fitting it to the power base (D) and
plugging it into the mains power.

Attention:

The blades are sharp; handle with
care.

Attention:

Never place hot liquids or fruit with
stones or shells inside the container (A
or B) as they could damage the blade.

Attention:
lce cubes must never be crushed
without liquid.

Attention:
After use, wash all parts in contact
with food (See “CLEANING” section).

helpful hints

e Cut the fruit and vegetables into
pieces of approximately 1.5 cm.

e Do not overfill the container (A or
B). If the power base stops work-
ing, switch off the blender immedi-
ately, unplug it and leave it to cool
for at least 15 minutes. Remove the
excess ingredients and continue to
blend.

e This appliance is not designed to
mash potatoes, whisk egg whites
or dairy produce, mix solid or mince
raw meat, or crush ice on its own or
in large amounts.

Max. food amount

Processing time /
Rest time

Big container (A)

Two parts of carrot and three
parts of water
(max. level 700 ml)

30 sec. /1 min.

Small container (B)

Two parts of carrot and three
parts of water
(max. level 600 ml)

30 sec. / 1 min.




cleaning

Attention:

Unplug the appliance and make sure
that the blades have stopped moving
before cleaning the appliance.

Attention:

The blades are sharp; take care when

cleaning.

e The containers (A or B), blade set (E)
and lids (F-G) are dishwasher safe
(top rack).

¢ Wipe the power base (D) clean with
a damp cloth. Do not use abrasive
products.

service and customer
care

@ If you experience any
problems with the operation
of your appliance, before
requesting assistance visit
www.kenwoodworld.com.

® Please note that your product
is covered by a warranty, which
complies with all legal provisions
concerning any existing warranty
and consumer rights in the country
where the product was purchased.

@ If your Kenwood product
malfunctions or you find any
defects, please send it or bring
it to an authorised KENWOOD
Service Centre. To find up to date
details of your nearest authorised
KENWOOD Service centre visit
www.kenwoodworld.com or the
website specific to your Country.

® Made in China.

IMPORTANT INFORMATION
FOR CORRECT DISPOSAL

OF THE PRODUCT IN
ACCORDANCE WITH THE
EUROPEAN DIRECTIVE ON
WASTE ELECTRICAL AND
ELECTRONIC EQUIPMENT
(WEEE)

At the end of its working life, the
product must not be disposed of as
urban waste.

It must be taken to a special local
authority differentiated waste collection
centre or to a dealer providing this
service.

Disposing of a household appliance
separately avoids possible negative
consequences for the environment
and health deriving from inappropriate
disposal and enables the constituent
materials to be recovered to obtain
significant savings in energy and
resources. As a reminder of the need
to dispose of household appliances
separately, the product is marked
with a crossed-out wheeled dustbin.



Francais

Avant de lire, veuillez déplier la premiére page contenant les
illustrations

sécurité

Lisez et conservez soigneusement ces
instructions pour pouvoir vous vy référer
ultérieurement.

Retirez tous les éléments d’emballage et les
etiquettes.

Sile cordon est endommagg, il doit étre remplacé,
pour des raisons de sécurité, par Kenwood ou
par un réparateur agreé Kenwood.

Vérifiez que le voltage électrique de
I'appareil corresponde a celui de votre
réseau électrique

Ne laissez jamais I'appareil sans surveillance
lorsqu’il est branché au réseau électrique ;
débranchez-le apres chaque utilisation.

Ne placez pas 'appareil au dessus ou pres
de sources de chaleur.

Lors de son utilisation, placez I'appareil
sur une surface horizontale, stable et bien
éclairée.

N’exposez jamais I'appareil aux agents
atmosphériques externes (pluie, soleil,
etc.).

Veillez a ce que le cordon électrique n’entre
jamais en contact avec des surfaces
chaudes.

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par
les enfants. Gardez I'appareil et son
cordon électrique hors de la portée des
enfants. Cet appareil peut étre utilisé par
des personnes aux capacités physiques,
sensorielles ou mentales reduites ou sans
expérience ni connaissance a condition
gu’elles soient surveillées ou qu’elles aient
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recu des instructions concernant I'emploi
en toute securité de I'appareil et compris
les dangers qui y sont liés.

Les enfants ne doivent pas utiliser cet
appareil pour jouer.

Ne plongez jamais le corps du produit, la
fiche ni le cordon électrique dans I'eau ou
d’autres liquides ; utilisez un chiffon humide
pour les nettoyer.

Débranchez toujours I'appareil du courant
électrigue quand il n'est pas utilisé et avant
de I'assembler, de le démonter ou de le
nettoyer.

Veérifiez d’avoir toujours les mains seches
avant d’utiliser ou de régler les interrupteurs
situés sur I'appareil ou avant de manipuler
la fiche et les branchements électriques.
Pour débrancher [I'appareil, saisissez
directement la fiche en la débranchant de la
prise murale. Ne tirez jamais sur le cordon
électrique.

N’utilisez pas I'appareil si le cordon
électrique ou la fiche sont endommageés,
ou si I'appareil est défectueux ; toutes les
réparations, y compris le remplacement
du cordon d’alimentation, doivent étre
effectuées exclusivement par le Centre de
Service apres-vente ou par des techniciens
agréeés, de fagon a prévenir tout risque de
danger

En cas d'utilisation de rallonges électriques,
ces dernieres doivent étre appropriées a
la puissance de I'appareil, afin d’éviter les
dangers pour I'opérateur et pour la sécurité
de I'ambiance ou il se trouve. Les rallonges
non appropriees peuvent provoquer des
anomalies de fonctionnement.
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Ne laissez pas le cordon pendre dans
un endroit ou il pourrait étre pris par un
enfant.

Pour ne pas compromettre la sécurité de
I'appareil, utilisez uniquement des pieces
détachées et des accessoires d’origine,
approuveés par le fabricant.

Toute modification apportée au produit, non
autorisée expressément par le fabricant,
peut compromettre la sécurité et réduire la
garantie d’utilisation pour I'utilisateur.

Si vous décidez de vous défaire de cet
appareil, il est fortement recommandé de le
rendre inutilisable en éliminant son cordon
d’alimentation électrique. Nous conseillons
par ailleurs d’exclure toute partie de
I'appareil pouvant constituer une source de
danger, en particulier pour les enfants qui
peuvent se servir de I'appareil pour leurs
jeux.

Ne laissez pas les parties de I'emballage a
la portée des enfants car elles constituent
une source potentielle de danger.

Ne touchez jamais les parties en
mouvement

Les lames sont bien affGtées, prétez le
maximum d’attention durant les opérations
de vidage du récipient et de nettoyage.

Ne faites pas fonctionner I'appareil a vide.
N’utilisez pas I'appareil si la lame est
endommageée.

N’utilisez pas I'appareil pour hacher des
aliments ayant une consistance excessive
(ex. viande avec I'0s).

Si vous désirez ajouter des glacons,
assurez-vous que le récipient contienne au
moins une tasse de liquide. Les glagons ne

10



doivent jamais étre hachés sans liquide car
ils peuvent endommager sérieusement le
blender.

Faites refroidir les liquides chauds avant de
les verser dans le récipient.

Refermez correctement le recipient
contenant les éléments a mixer, a 'aide du
groupe lames avant de I'assembler sur le
corps moteur.

Avant d’extraire le récipient avec le groupe
lames du corps moteur, attendez que la
lame se soit entierement arrétée.

Ne laissez pas l'appareil allumé pendant
plus de 30 secondes. L’utilisation idéale
consiste dans de courtes impulsions de
quelgques secondes.

Risque de blessures : n’utilisez pas I'appareil
pour des usages différents de ceux pour
lesquels il a été congu. Evitez un usage
erroné de 'appareil. Toute utilisation autre
que celle a laquelle 'appareil est destiné
doit étre considérée impropre et, donc,
dangereuse.

Eteignez I'appareil et débranchez-le du
courant électrique avant de changer les
accessoires ou avant de vous approcher
des parties mobiles quand elles sont en
mouvement.

ATTENTION : Afin d'éviter tout danger dG
a un réarmement accidentel du dispositif
thermique d'interruption, cet appareil ne
doit pas étre alimenté par un dispositif de
commutation externe, tel qu'une minuterie,
ni étre connecté a un circuit régulierement
alimenté ou déconnecté du service.
L’appareil a été concu EXCLUSIVEMENT
pour un USAGE DOMESTIQUE et il ne
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peut en aucun cas étre destiné a un usage
commercial ou industriel.
e Cet appareil est conforme a la directive

2014/35/EU et

au reglement (EC) No.

EMC 2014/30/EU,

et
1935/2004 du

27/10/2004 sur les matériaux en contact

avec les aliments.

légende

A Récipient grand

(n ° 1 supplémentaire si
disponible)

Récipient petit
Logement récipient
Base moteur

Groupe lames
Couvercle fermé
Couvercle avec bec

(n ° 1 supplémentaire si
disponible)

O Mmoo

instructions pour

I'utilisation

Attention :

Avant d’utiliser I'appareil, il est

conseillé de laver toutes les parties

amovibles qui sont entrées en contact
avec les aliments, a I'aide d’un

chiffon avec de I'eau chaude et un

produit de nettoyage délicat. Essayez
correctement a la fin du lavage. Voir
paragraphe « NETTOYAGE ».

e Positionnez le récipient (A ou B)
sur une surface horizontale avec
I'ouverture dirigée vers le haut et
versez-y les ingrédients désirés,
éventuellement coupés en petits
morceaux, sans dépasser le niveau
maximum indiqué sur le récipient.

e Positionnez le groupe lames (E) sur
I’ouverture du récipient (A ou B)
et tournez-le vers la droite pour le
bloquer (Fig. 1).

* Renversez le récipient (A ou
B) et positionnez-le dans son
logement (C) sur la base moteur
(D), en insérant les crans présents
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sur le récipient (A ou B) dans

les ouvertures présentes sur le
logement (C) (Fig. 2).

Branchez la fiche dans la prise de
courant.

En poussant légérement sur la
partie supérieure du récipient

(A ou B), le blender démarre et
s’interrompt seulement lorsqu’on
arréte de pousser le couvercle

du récipient. L'appareil peut
fonctionner aussi en mode continu,
en tournant le récipient (A ou

B) vers la droite de fagon a ce

que les ailettes situées a la base
du récipient s’insérent dans les
fissures présentes sur le logement
(C) (Fig. 3). Le blender démarre

et continue de fonctionner ;

pour arréter le blender, tournez

le récipient vers la gauche sans
pousser vers le bas.

Ala fin de I'utilisation, débranchez
la fiche de la prise de courant,
attendez que les lames s’arrétent
et retirez le récipient (A ou B) de
son logement (C).

Renversez de nouveau le récipient
(A ou B) et posez-le sur une
surface horizontale. Pour ouvrir le
récipient, dévissez le groupe lames
E).

Si vous désirez boire directement
la préparation, versez-la dans un
verre ou installez sur le récipient le
couvercle a bec (G) pour I'amener
avec vous durant la journée ou le
couvercle fermé (F) pour conserver
la préparation éventuellement dans
le frigidaire (Fig. 4).

¢ Une fois que la préparation est

terminée, lavez le récipient (A ou
B).



Attention :

Préparez le récipient (A ou B) avec
les ingrédients a mixer, fermez-le
correctement avec le groupe lames
(E) et montez-le sur la base moteur
(D) avant de brancher la fiche dans la
prise de courant.

Attention :

Les lames sont extrémement affGtées
et coupantes, manipulez-les avec
attention.

Attention :

Ne versez jamais dans le récipient

(A ou B) des liquides chauds ou des
fruits avec leur noyau ou leur coquille
car ils peuvent endommager les
lames.

Attention :

Les glagons ne doivent en aucun
cas étre hachés sans qu’il y ait de
liguides dans le récipient.

Attention :

Toutes les parties en contact avec
les aliments, a la fin de I'utilisation
du blender, doivent étre lavées (voir
paragraphe « NETTOYAGE »).

conseils pour
I'utilisation

e Coupez les fruits et les légumes
dures en morceaux de 1,5 cm
environ.

Ne remplissez pas excessivement
le récipient (A ou B). Si le

moteur se bloque, éteignez
immeédiatement le blender,
débranchez la fiche de la prise de
courant et faites refroidir pendant
au moins 15 minutes. Retirez les
ingrédients en excés et continuez
la procédure.

L'appareil n’est pas congu pour
écraser les pommes de terre,
monter les blancs en neige,
mélanger les préparations solides
ou hacher la viande crue, hacher
les glagons sans liquides ou en
grande quantité.

Quantité maximum
d’aliments

Temps de fon-
ctionnement /
temps de pause

Récipient grand (A)

Deux parties de carottes et trois
parties d'eau
(niveau maximum 700 ml)

30 sec. /1 min.

Récipient petit (B)

Deux parties de carottes et trois
parties d'eau
(niveau maximum 600 ml)

30 sec. /1 min.
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nettoyage

Attention :

Débranchez toujours la fiche
d’alimentation et vérifiez que les
lames soient arrétées avant de
procéder au nettoyage de I'appareil.

Attention :

Les lames sont bien aff(tées, prétez

le maximum d’attention lors des

opérations de nettoyage.

e |es récipients (A ou B), le groupe
lames (E) et les couvercles (F-G)
peuvent étre lavés aussi au lave-

vaisselle, sur la clayette supérieure.

e Pour nettoyer la base moteur
(D), utilisez un chiffon légerement
humide. N'utilisez jamais de
produits potentiellement abrasifs.

service apres-vente

® Si vous rencontrez des probléemes
lors de I'utilisation de votre
appareil, veuillez consulter notre
site www.kenwoodworld.com
avant de contacter le service
apres-vente.

® N’oubliez pas que votre appareil
est couvert par une garantie, qui
respecte toutes les dispositions
|égales concernant les garanties
existantes et les droits du
consommateur dans le pays ou
vous avez acheté le produit.

@ Si votre appareil Kenwood
fonctionne mal ou si vous trouvez
un quelconque défaut, veuillez
I’envoyer ou I'apporter a un centre

de réparation KENWOOD autorisé.

Pour trouver des détails actualisés
sur votre centre de réparation

KENWOOQOD le plus proche, veuillez
consulter www.kenwoodworld.com

ou le site internet spécifique a
votre pays.

® Congu et développé par Kenwood

au Royaume-Uni.
® Fabriqué en Chine.

AVERTISSEMENTS

POUR L’ELIMINATION
CORRECTE DU PRODUIT
CONFORMEMENT AUX
TERMES DE LA DIRECTIVE
EUROPEENNE RELATIVE AUX
DECHETS D’EQUIPEMENTS
ELECTRIQUES ET
ELECTRONIQUES (DEEE).

Au terme de son utilisation, le produit
ne doit pas étre éliminé avec les
déchets urbains.

Le produit doit étre remis a I'un des
centres de collecte sélective prévus
par 'administration communale ou
aupres des revendeurs assurant ce
service.

Eliminer séparément un appareil
électroménager permet d’éviter

les retombées négatives pour
I’environnement et la santé dérivant
d’une élimination incorrecte, et
permet de récupérer les matériaux
qui le composent dans le but d’une
économie importante en termes
d’énergie et de ressources. Pour
rappeler I'obligation d’éliminer
séparément les appareils
électroménagers, le produit porte
le symbole d’un caisson a ordures
barré.
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Turkce
Okumaya baslamadan 6nce 6n kapadi agin ve agiklayici resimlere bakiniz

guvenhk
Butalimatlaridikkatle okuyunve gelecekteki
kullanimlar i¢in saklayin.

e Tum ambalajlari ve etiketleri ¢gikartin.

Kablo hasar gérmusse, guvenlik nedeniyle,
KENWOOD vya da yetkili bir KENWOOD
servisi tarafindan degistirilmelidir.

Cihazi kullanmadan 6nce cihaz voltajinin
elektrik sebekenize uyup uymadigini
kontrol ediniz.

Elektrik sebekeye bagli oldugu zaman
cihazi denetimsiz birakmayiniz; her
kullanimdan sonra fisten ¢ekiniz.

Uriini 1s1 kaynaklarinin (zerine veya
yakininda yerlestirmeyiniz.

Kullanim sirasinda cihazi duz, sabit ve iyi
Istklandiriimig bir ylzeye yerlestiriniz.
Urlini asir atmosferik etkenlere (yagmur,
gunes, vb.) maruz kalacak yerlerde
birakmayiniz.
Cihazinelektrikkablosununsicakyuzeylerle
temas etmemesine dikkat ediniz.

Bu cihaz cocuklar tarafindan kullanilamaz.
Cihazi ve elektrik kablosunu ¢cocuklardan uzak
tutunuz. Bu cihazin, fiziksel, duyumsal ya da
zihinsel kapasiteleri kisith kigiler ya da cihaz
hakkinda bilgiden yoksun ya da kullanim
hakkinda talimat almayan kisiler tarafindan
kullanilmasi takdirde, kullanim sirasinda
guvenliklerinden sorumlu bir kisinin denetimi
altinda olmalilar ya da cihazin guvenli kullanimi
hakkinda ve kullanimdan dogabilecek tehlikeler
hakkinda onlara bilgi verilmelidir.

Cocuklar cihazi  oyun amaciyla
kullanmamalidir.
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UrGnd, fisini ve elektrik kablosunu asla
suya ya da baska sivilara daldirmayiniz ve
temizlemek i¢in nemli bir bez kullaniniz.
Cihaz c¢alismadigi zaman, gozetimsiz
birakildigi takdirde, montaj etmeden,
sokmeden ve herhangi bir temizlik iglemine
bagslamadan once, urunun figini elektrik
prizinden gikariniz.

Cihazi kullanmadan, cihaz Uzerindeki
tuslara basmadan ya da cihazin fig veya
besleme kablosuna dokunmadan Once
ellerinizin daima kuru oldugundan emin
olunuz.

Fisi prizden cikarmak igin, direkt olarak
elinizle tutunuzve prizden ¢ikariniz. Cihazin
besleme kablosundan ¢ekmeyiniz.

Bu cihazin besleme kablosu ya da fisi hasar
gormus ise, olasi her tur riski onlemek igin
cihazi kullanmayiniz; her tur tamir islemi,
elektrik kablosunun degistiriime iglemi dahil
olmak uUzere, olasi her tur riski onlemek
icin yalnizca Teknik Servis Merkezi veya
tarafindan yetkilendirilmis ehil teknik
personel tarafindan yerine getirilmelidir.
Uzatma kablosu kullanmaniz durumunda,
cihazi kullanan kisinin ve kullanilan
ortamin guvenligini tehlikeye sokmamak
icin kullanilan kablo cihazin gucune uygun
olmalidir. Uygun olmayan uzatma kablosu
cihazin c¢alismasini olumsuz olarak
etkileyebilir.

Besleme kablosu c¢ocuklar tarafindan
cekilebilir bir yerden sarkitmamalhdir.
Orijinal olmayan ya da izinsiz yedek parcga
kullanimi cihazin guvenligini tehlikeye
sokar ve cihazin galigmasini olumsuz
sekilde etkiler.
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Bu cihaza getirilecek uretici tarafindan
onaylanmayan degisiklikler  4rindn
guvenligini tehlikeye sokar ve urunu garanti
kapsamin diginda birakir.

Cihazi bir daha kullanmamaya karar
verdiginiz takdirde, fisini elektrik prizinden
cikardiktan sonra, besleme kablosunu
keserek kullanilmaz duruma getirilmesi
tavsiye edilir. Ayrica, Ozellikle gocuklarin
oynamak i¢in kullanabilecekleri ve tehlike
olusturabilecek parcalari kullaniimaz ve
tehlikesiz hale getiriimesi tavsiye edilir.
Ambalaj malzemelerini gikariniz ve tehlikeli
olabileceginden ¢ocuklarin ulagsamayacagi
bir yerde saklayiniz.

Calisma sirasinda asla hareket eden
parcalara dokunmayiniz.

Bicaklar cok keskindir, kabin bosaltma
islemleri ve temizlik sirasinda ¢ok dikkat
ediniz.

Cihazi bosta caligtirmayiniz.

¢ Bigcak hasar gormus oldugu takdirde cihazi

kullanmayiniz.

Cihazi ¢ok sert gidalari 6gutmek igin
kullanmayiniz (6rnegin: kemikli et).

Buz kupleri eklemek istediginiz takdirde,
kapta en az bir bardak sivi bulunmalidir.
Buz klpleri asla sivi olmadan eklenilip
kinimamalidir, aksi takdirde cihaz hasar
gorebilir.

Kabin icine dokmeden once sicak sivilarin
sogumasina izin veriniz.

Motor govdesinin Uzerine monte etmeden
once kabi, karistirilacak gidalarla birlikte,
bicak grubu ile birlikte duzgun sekilde
kapatiniz.

Bigak grubuna sahip kabi motor
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govdesinden ayirip ¢ikarmadan once,
bigcaklarin tamamen durmus olduklarini
kontrol ediniz.

Cihazi kesintisiz olarak 30 saniyeden fazla
kullanmayiniz. ideal olarak birkag saniyeli
suren kisa kullanim aralariyla kullaniniz.
Yaralanma tehlikesi: cihazi tasarlanmig
amacin diginda kullanmayiniz. Cihazi
yanlis sekilde kullanmayiniz. Cihazin
amaclanan kullanim diginda herhangi bir
sekilde kullanmak uygunsuzdur ve bu
nedenle tehlikeli olarak kabul edilir.
Cihazin aksesuarlarini degistirmeden
once veya cihaz calisirken hareket
halindeki parcalara yaklagsmadan once
cihazi kapatin ve fisini elektrik prizinden
cikariniz.

DIKKAT: Termal kesici aygitinin kazara
yeniden tetiklenme nedeniyle meydana
gelebilecek herhangi bir tehlikeyi 6nlemek
igin, bu cihaz bir zamanlayici gibi harici bir
manevra cihazi ile galistirlmamall veya
servis tarafindan duzenli olarak galigtirilan
veya devre digi birakilan bir devreye
baglanmamalidir.

Bu cihaz YALNIZCA EV ORTAMINDA
kullanilmak Gzere tasarlanmis olup ticari ya
da sanayi ortamlarda kullanilmamalhdir.
Bu kullanim kilavuzunda konusu edilen
cihaz AB 2014/35/EU ve EMC 2014/30/
EU Direktiflerine ve 27/10/2004 tarihli
gida ile temas eden malzeme hakkindaki
1935/2004 nolu Cerceve YoOnetmeligi'ne
(EC) uygundur.
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parcalar

A Blyuk kap (varsa 1 ekstra)
B Kuguk kap

C Kap yuvasi

D  Motorlu taban

E Bigak grubu

F  Kapal kapak

G Agizh kapak (varsa 1 ekstra)

kullanim talimatlari

dikkat:

Cihazi kullanmadan 6nce, sicak su

ve hafif deterjanli bir bez kullanarak,

gida ile temas edecek tim ¢ikarilabilir
parcalarin yikanmasi 6nerilir. Daha
sonra iyice kurulayiniz. “TEMIZLIK”
bolimand okuyunuz.

e Kabi (A veya B) acik tarafi
yukariya bakacak sekilde diiz
bir zemin lizerine yerlestiriniz ve
kabin Gizerinde belirtilen maksimum
doldurma diizeyini gegmemeye
dikkat ederek, arzu ettiginiz gidalar
gerekirse kiglk pargalara kesilmis
sekilde igine yerlestiriniz.

e Bigak grubunu (E) kabin agikligi
(A veya B) lizerine yerlestiriniz ve
tam oturana kadar saat yoniinde
doéndirliiniz (Resim 1).

e Kabi (A veya B) ters olarak
geviriniz ve kap (A veya B)
Uizerindeki ¢entiklerin yuva (C)
lizerindeki agikliklara tam olarak
oturacak sekilde, motor gévdesinin
(D) uzerindeki yuvaya (C)
yerlestiriniz (Resim 2).

e Fisi elektrik prizine takiniz.

e Kabin (A veya B) Ust tarafina
hafifce bastirarak, basing
duruncaya kadar karistiriciy
baglatiniz. Cihaz ayrica, kabin
alt tarafindaki centikler yuva (C)
lizerindeki agikliklara tam olarak
oturacak sekilde kabi (A veya B)
saat yonunde ddndurerek, sirekli
olarak da galisabilir (Resim 3).
Karigtirici galigmaya baslar ve
calismaya devam eder; karistiriclyi
durdurmak igin kabi saat yéninin
tersine geviriniz ve agsagiya dogru
bastirmayiniz.

e Kullanim iglemi bittiginde, cihazin

fisini elektrik prizinden gikariniz,
bigaklarin durmus oldugunu
kontrol ediniz ve kabi (A veya B)
yuvasindan (C) gikariniz.

e Kabi (A veya B) tekrar ters
geviriniz ve yatay bir zemin Uizerine
yerlestiriniz. Kabi agmak igin bicak
grubunu (E) gevirerek aginiz.

o Karnistirdiginiz siviyi direk olarak
icmek arzu ettiginiz takdirde,
kaptan (A veya B) bir bardaga
doékiniz ya da kabin Gzerine
agizli kapagi (G) takarak glin
boyu beraberinizde tagiyabilir
ya da kapali kapagi (F) takarak
buzdolabinda saklayabilirsiniz
(Resim 4).

e Karigtirma islemi bittiginde, kabi (A
veya B) yikayiniz.

dikkat:

Kabi (A veya B) karistirilacak gidalari

icine koyarak hazirlayiniz, cihazin

fisini elektrik prizine takmadan 6nce
bigak grubu (E) ile diizgin sekilde

kapatiniz ve motor tabanina (D)

monte ediniz.

dikkat:
Bigaklar ¢ok keskindir, elinize
aldiginiz sirada ¢ok dikkat ediniz.

dikkat:

Bigaklara zarar verebilecegi igin kaba
(A veya B) sicak sivi veya cgekirdekli
ya da kabuklu meyveleri asla
yerlestirmeyiniz.

dikkat:
Buz kipleri hicbir durumda kapta sivi
olmadan kirilmamalidir.

dikkat:

Gida ile temas eden cihazin

tim pargalari kullanimdan sonra
yikanmalidir ("TEMIZLIK" bélimiine
bakiniz).



kullanim onerileri

Sert meyve ve sebzeleri yaklasik
1,5 cm'lik pargalar halinde kesiniz.
Kabi (A veya B) asiri sekilde
doldurmayiniz. Motorun aniden
durmasi durumunda, blenderi
hemen kapatiniz, figini prizden
cikariniz ve en az 15 dakika
sogumaya birakiniz. Asiri
miktardaki gidalari ¢ikariniz ve
isleme devam ediniz.

Cihaz, patatesleri ezmek, yumurta

aklarini veya st Urlinlerini girpmak,

kati hamuru karistirmak veya ¢ig
eti kiymak, tek basina veya biyik
miktarda buz kirmak igin uygun
degildir.

temizlik

dikkat:

Herhangi bir temizlik islemine
baslamadan 6nce, cihazin figini
elektrik prizinden gikariniz ve
bigaklarin durmus oldugunu kontrol
ediniz.

dikkat:
Bigaklar gok keskindir, temizlik
islemleri sirasinda ¢ok dikkat ediniz.

Kaplar (A veya B), bicak grubu

(E) ve kapaklar (F-G) bulasik
makinesinin Ust rafinda da
yikanabilir.

Motor tabanin (D) temizligi igin hafif
nemli bir bez kullaniniz. Agindirici
Urdin kullanmayiniz.

Maksimum gida miktari

Calisma siiresi /
dinlenme siiresi

Biiyiik kap (A)

iki 8lcii havug ve (ig 8lgii su
(maksimum dizey 700 ml)

30 san. / 1 dak.

Kiigiik kap (B)

iki 6lgii havug ve (g 8lgli su
(maksimum diizey 600 ml)

30 san. / 1 dak.
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servis ve musteri
hizmetleri

® Cihazinizin ¢alismasi ile ilgili
herhangi bir sorun yasarsaniz,
yardim istemeden 6nce
www.kenwoodworld.com adresini
ziyaret edin.

@ Litfen unutmayin, Grin Grindn
satildig Ulkedeki mevcut tim
garanti ve tiketici haklari ile ilgili
yasal mevzuata uygun bir garanti
kapsamindadir.

® Kenwood urliiniinuz arizalanirsa
veya herhangi bir kusur
bulursaniz yetkili KENWOOD
Servis Merkezine gonderin veya
gotiriin. Size en yakin yetkili
KENWOOD Servis Merkezinin
glncel bilgilerine ulagsmak igin
www.kenwoodworld.com adresini
veya Ulkenize 6zel web sitesini
ziyaret edin.

® Kenwood tarafindan ingiltere’de
dizayn edilmis ve geligtirilmigtir.

® Cin'de Uretilmistir.

21

URUNUN ATIK ELEKTRIKLI

VE ELEKTRONIK EKIPMANIN
BERTARAF EDILMESINE ILISKIN
AVRUPA DIREKTIFINE UYGUN
SEKILDE BERTARAF EDILMESI
HAKKINDA ONEMLI BILGI
(WEEE)

Kullanim émriintin sonunda Uriin
evsel atiklarla birlikte atilmamalidir.
Uriin yerel yetkililerce belirlenmis
atik toplama merkezine veya

bu hizmeti saglayan bir saticiya
gotarilmelidir. Ev aletlerinin ayri bir
sekilde atilmasi ¢evre lzerindeki
olasi negatif etkileri azaltir ve

ayni zamanda mumkun olan
malzemelerin geri dontisimini
saglayarak énemli enerji ve kaynak
tasarrufu saglar. Ev aletlerinin

ayri olarak atilmasi gerekliligini
hatirlatmak amaciyla Gzeri garpi

ile isaretlenmis ¢op kutusu resmi
kullaniimigtir.
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